

Состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по предупреждению травмирования граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры



25 марта 2022 года проведено заседание межведомственной рабочей группы, на котором рассмотрены итоги работы за истекший период 2022 года по профилактике травматизма на объектах железнодорожного транспорта.

В заседании приняли участие представители Восточного межрегионального СУТ СК России, Дальневосточной железной дороги, Министерства транспорта и дорожного хозяйства и Министерств образования по субъектам Дальневосточного федерального округа, Дальневосточной транспортной прокуратуры, Управления на транспорте МВД России по Дальневосточному федеральному округу.

С учетом целей и задач, стоящих перед межведомственной рабочей группы, рассмотрены

проблемные и актуальные вопросы, с которыми приходится сталкиваться в повседневной практической деятельности при обеспечении безопасности граждан на железной дороге.

Членами группы проанализированы наиболее травмоопасные участки Дальневосточной железной дороги и выработаны мероприятия, направленные на снижение фактов травмирования граждан на них.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1669054>